ぬくといカフェ紹介

社会福祉法人寿宝会

グループホーム喜寿苑 石黒

グループホーム真寿苑 井上

特別養護老人ホーム喜寿苑清須 大川

ぬくといカフェとは

皆でお茶を飲みながら、介護に関するおしゃべりや仲間作り、情報収集など出来る様な場所です。

運動や脳トレ、福祉用具や薬局などの講話も取り入れています。また運営者には専門職もいるので、介護での困りごとの相談も受けています。

参加費:無料

事前予約:不要(途中参加、途中退席もOKです)

ぬくといカフェ (喜寿苑)

開催場所:前芝集会場(豊橋市前芝町西93)

日時:毎月第4金曜日 14:00~15:30





ぬくといカフェ (真寿苑)

開催場所: 牟呂校区市民館(豊橋市牟呂中村町1-4)

日時:毎月第3金曜日 14:00~15:30







ぬくとい力フェを再開するにあ たって(再開してみて)

ぬくといカフェ (清須)

開催場所:清栄館(豊橋市清須町字地形100)

日時:毎月第4木曜日 13:30~15:00







・ぬくとい力フェを開始することに ついて(開始してみて) ご清聴ありがとうございました。